Matematyka 1
Semestr Il P WJ

NAZWISKO 1M ... e
(wypetni¢ drukowanymi literami)

3 2
Zad. 1. (1 pkt) Wartoéc’:wyrazenia‘z1 i jest réwna
3 2
Al B. 1 C. L D. £l
2 12 72

Zad. 2. (1 pkt) Liczbg odwrotng do liczby 5%—2111-3\/—8 jest

- B. — 1 c. 1 p. -9
70 104 104 11
: 6) .ql3 ; .
Zad. 3. (1 pkt) Liczba (2 ) 18 jest réwna
1\2 1\°
A. 23 B. 2° C. (—j D. (—j
4 4

Zad. 4. (1 pkt) Dwudziestu chtopcow stanowi 62,5 % klasy. lle dziewczat jest w tej
klasie?
A. 9 B. 6 C. 32 D. 12

Zad. 5. (1 pkt) Poparcie dla partii x w marcu 2013 wynosito 24 %, zas we wrzesniu
byto rowne 30 %. Partia x odnotowata wzrost poparcia o:
A.6% B. 20% C. 6 punktdw procentowych  D. 25 punktéw procentowych

Zad. 6. Oblicz:

(11 + 2,46) 1037
75
a) (2 pky)

1g : {18:(2+015ﬂ
3 9 \15

Zad. 7. Usun niewymiernos¢ z mianownika:

5 2
a) (1 pkt) 7 b) (1 pkt) VT

Zad. 8. (2 pkt) a) Oblicz, jakim procentem liczby 8 jest liczba 14.
b) Znajdz liczbe, ktorej 15% wynosi 36.

2
b) (2 pki) (%31 27

Zad. 9. (2pkt) Wykonaj dziatania : (128 +72 —/98): V2

Zad. 10. (2 pkt) Na wiosne w sklepie z obuwiem przeprowadzono dwukrotnie
obnizke: najpierw 20%, a pézniej 10%. Po tych dwoch obnizkach buty kosztujg 180 zi.
lle kosztowaty buty w sezonie zimowym?

Ocena:
O— 4 ndstt 5- 8 dop. 9-12 dst. 13-14 db. 15-16 bdb 17-cel



